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E M L É K E Z T E TŐ  
az EOQ MNB szakbizottsági tisztségviselőinek üléséről 

Időpont: 2013. szeptember 17., kedd, 15:00 − 17:00 
Helyszín: EOQ MNB Oktatóterem, 1026 Budapest, Nagyajtai u. 4/A 
Jelen voltak: Dr. Boross Ferenc, Bölöni Balázs, Dr. Debreczeny István, Dr. Dudás Ferenc, 

Fábián Zoltán, Heiszman Judit, Hercz Endre, Kamenszky László, Katona 
László, Kis Pál Jenő, Kulcsár Ildikó, Lakat Károly, Mikó György, Dr. Molnár 
Pál, Nagy Péter József, Simon Péter Tamás, Sümegi Endre, Szabados 
Györgyné, Dr. Szigeti Tamás, Dr. Vajda László, Varga Béla György, Várkonyi 
Gábor, Dr. Veress Gábor 

1. Rövid tájékoztató a Tallinn-ban megtartott minőségügyi rendezvényekről 
Az ülés elején Dr. Molnár Pál elnök röviden áttekintette az 57. EOQ Kongresszus (Tallinn, 
2013. június 17-20.) eseményeit és a kapcsolódó rendezvényeket, különös tekintettel a 
Nemzetközi Minőségügyi Akadémia (IAQ) Igazgatótanácsának és Közgyűlésének ülésére. 
Bejelentette, hogy a Nemzetközi Minőségügyi Akadémia 2015. évi Minőségügyi 
Világfórumának helyszínére Budapest és Shanghai pályázik eséllyel. 

2. Az EOQ MNB szakbizottsági tevékenységének értékelése 
A 2012. évi EOQ MNB Évkönyvben közölt adatok alapján és a 2013. első félévében megtartott 
rendezvények figyelembevételével kerül rendszeres értékelésre az EOQ MNB szakbizottsági 
tevékenysége. Ennek alapján a jelenleg érvényes besorolás a következő: 
Kiválóan teljesít az Élelmiszeripari, a Szolgáltatási, az Informatikai, a Környezetvédelmi és 
Fenntarthatósági, valamint a Hat Szigma és Lean Szakbizottság. 
Jól működik a Gyógyszeripari, az Oktatási és Továbbképzési, a Megbízhatósági, a 
Terminológiai, valamint az Egészségügyi és Szociális Szakbizottság. 
Közepes teljesítményt nyújt a Gépjármű, az Önértékelési és TQM, a Minőségügyi Rendszerek, a 
Metrológiai és a Közigazgatási Szakbizottság. 
Gyengén teljesít a Mezőgazdasági Szakbizottság. 
Az Építésügyi, a Fogyasztóvédelmi, a Kereskedelmi, Vendéglátási és Turisztikai, valamint a 
Minőségügyi Tanácsadási Szakbizottság tevékenysége jelenleg fel van függesztve, melyek 
megszüntetését az EOQ MNB Vezetősége mérlegeli. 

3. A következő időszak szakbizottsági feladatai 
Az EOQ MNB egyre inkább nehéz helyzetbe kerül nem csak az elmúlt évi jelentős pénzügyi 
veszteség miatt, hanem a jogi tagok számának lassú, de folyamatos csökkenése következtében 
is. A helyzet elemzésére és a kiútkeresésre 2 brainstormingot és egy vezetőségi értekezletet 
tartottunk, amelyeken megfontolandó ötletek és megalapozott javaslatok születtek. 
Legfontosabb az EOQ MNB névváltoztatásával kapcsolatban elért kompromisszum, amely 
szerint az eddigi név megtartásával EOQ Magyar Nemzeti Bizottság mellett – kiegészítő név 
gyanánt – felvesszük a „Minőségfejlesztési Centrum” kiegészítő nevet is. Ezzel még jobban 
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hangsúlyozni kívánjuk a szervezet elkötelezettségét a tudásközpont létrehozása és a képzések 
folytatása iránt a minőségügy közel teljes vertikumában. 
A szakbizottságok kiemelt feladatai a következők, melyeket Dr. Molnár Pál elnök részletesen 
ismertetett, melyek alapját képezik a szakbizottságok tevékenységének jövőbeni besorolásához 
is: 
a) Aktív közreműködés az EOQ MNB taglétszámának növelése mindenekelőtt a jogi tagok 

vonatkozásában. 
b) Hathatós intézkedések az egyes szakbizottságok taglétszámának bővítése, illetve a 

szakbizottsági rendezvényeken (beleértve az üzemlátogatásokat is) résztvevők számának 
növelése érdekében. 

c) Hozzájárulás az EOQ MNB bevételeihez, elsősorban időszakos részvételi díjas rendezvények 
megszervezésével (mivel az hosszabb távon nem fogadható el, hogy csaknem kizárólag az 
Élelmiszeripari Szakbizottság juttatja szakbizottsági bevételhez szervezetünket). 

d) Hozzájárulás a „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóiratunk előfizetői körének 
bővítéséhez, hogy az továbbra is nyomtatott füzet formájában és elektronikusan is minél 
nagyobb példányszámban megjelenhessen. 

e) Növekvő számban aktuális szakágazati minőségügyi témákról szóló cikkek és szakbizottsági 
rendezvényekről készített rövid ismertetők beküldése az MM számára az info@eoq.hu e-mail 
címre. 

Belátható időn belül általánossá kell tenni és tovább kell erősíteni, hogy az EOQ MNB 
Szakbizottságai szakterületük elismert és széles körben ismert minőségügyi tudásközpontjai 
legyenek. 

4. Az EOQ MNB Oktatóterme szakbizottsági hasznosításának lehetőségei és feltételei 
A legfeljebb 30 férőhelyes EOQ MNB Oktatótermet a szakbizottságok térítésmentesen vehetik 
igénybe. Az Oktatóterem igénybe vétele iránti kérést legalább 6 héttel a tervezett rendezvény 
előtt a kiküldésre kerülő bejelentőlapon kell benyújtani, lehetőleg 2 tervezett időpont 
megjelölésével. Az EOQ MNB Központi Titkársága egy héten belül visszajelez az igényt 
bejelentő szakbizottság részére. 
A szakbizottsági rendezvény meghívóját – igény esetén – Dr. Boross Ferenc szétküldi 
elsősorban az érintett szakbizottságok tagjainak, indokolt esetben az EOQ MNB teljes 
tagságának. 
Az Oktatóteremben ásványvíz áll majd a résztvevők rendelkezésére. 

5. Egyebek 
A vita során elhangzott még, hogy 

− a szakbizottsági rendezvényeken nem csak EOQ MNB tagok, hanem bárki részt vehet, de 
törekedni kell arra, hogy a nem-tag résztvevők előbb-utóbb belépjenek szervezetünkbe, 

− az előzőek miatt elengedhetetlen az előkészített jelenléti ív vezetése, 
− hasznos lenne a rendezvények könnyebb tervezése érdekében, ha a szakbizottsági vezetők 

elektronikusan tájékozódhatnának az Oktatóterem igénybe vételének helyzetéről. 
Dr. Molnár Pál – megköszönve az eddigi eredményeket – kérte a résztvevőket, hogy 
tájékoztassák a nem jelenlévő szakbizottsági tisztségviselő kollégáikat az elhangzottakról és 
segítsék az EOQ MNB további erősödését. 

Budapest, 2013. szeptember 27. 

Készítette: Várkonyi Gábor  Jóváhagyta:  Dr. Molnár Pál 
 vezetőségi tag elnök 


